



РІВНЕНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
ГУМАНІТАРНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

Рівненський державний гуманітарний
університет
Факультет історії політології та міжнародних
відносин
Кафедра політичних наук

АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни / освітнього компонента	Зовнішня політика України
Освітня програма	ПОЛІТОЛОГІЯ
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю з	залік
Мова викладання	українська
Викладач	кандидат історичних наук, доцент кафедри політичних наук Невинна Галина Ярославівна
CV викладача на сайті кафедри	https://politologia-rdgu.rv.ua/index.php/home-page/personalii?id=258
E-mail викладача	halyna.nevynna@rshu.edu.ua

Курс “Зовнішня політика України” дозволяє розглянути теоретичні та концептуальні підходи для практичної імплементації зовнішньої політики України. Студенти вивчають нормативно-правову базу зовнішньої політики, засади та цілі зовнішньої політики, їх реалізації зовнішньополітичними органами, дипломатичними представництвами України за кордоном. Значна увага у змісті курсу приділена євроатлантичному та європейському вектору зовнішньої політики України.

Метою курсу є формування у здобувачів вищої освіти цілісного уявлення про національні інтереси держави, цілі і механізми реалізації зовнішньополітичного курсу України, розуміння взаємопов'язаності внутрішньої і зовнішньої політик держави, сучасного геополітичного становища України. Вивчення даного курсу спрямоване розвиток критичного мислення та набуття студентами навичок аналітичної роботи.

Зміст навчальної дисципліни Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи зовнішньої політики України.

Тема 1. Концептуально-теоретичні засади зовнішньої політики України.

Тема 2. Трансформація системи міжнародної безпеки і подальша роль України.

Тема 3. Національна безпека України: виклики та загрози. Співробітництво Україна-НАТО.

Тема 4. Інтеграція до ЄС – основний напрямок зовнішньої політики України.

Тема 5. Малі альянси в зовнішній політиці України.

Змістовий модуль 2. Багатостороння зовнішня політика України.

Тема 6. Стратегічне партнерство України та США.

Тема 7. Співробітництво України з країнами Азії.

Тема 8. Розширення зовнішньополітичних зв'язків України з країнами Африки, Латинської та Південної Америки.

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 13.30 до 14.15 та щовівторка з 13.30 до 14.15 (2 академічні години).

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щоп'ятниці, з 10.00 до 12.00.